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Soustavy lineérnich nerovnic (3)

1. Slozené nerovnice v R
1) Reste VR soustavu nerovnic:

-5< g +5<3
3
Sb-MM: (-15 -3), str. 29/5.2 - a)
2) Reste VR soustavu nerovnic:

1< 2x—1<3

5
VH: (-2,8)
3) Reste VR soustavu nerovnic:
—4<F g5
4

VH: (- 4;8)
4) Reste VR soustavu nerovnic:
-5< E <1
5
VH: (-11 4)
5) Reste VR soustavu nerovnic:
3x+1

<2x+3<6-X
Sb-MM:(-5;1) , str. 29/5.2 - )
6) Reste VR soustavu nerovnic:
3-2x
-2< <1

Sb-MM: (-1 &), str. 29/5.2 - b)
7) Reste VR soustavu nerovnic:
2x—-4
—2<——+X<4-X
3
VH: (-22)
8) Reste WR soustavu nerovnic:
4x+1 5

R PR P

2 3 4
VH: (-4 -1)

9) Reste VR soustavu nerovnic:

453XT+1<X+1

VH: 10 (5 0) 0 10(-3 ®)=(5 )
10)Reste VR soustavu nerovnic:
x-5

6<2-4x<

VH: (-o0;-1) O 10(L )= NR
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2. Soustava nerovnic s pr tnikem
1) Reste VR soustavu nerovnic:

3x—-8<2(2x-5) L 5x+2>9(-x)
Sb-MM: 10 (2, 0) O (;0)=(2 o), str. 28/5.1 - b)

3
2) Reste VR soustavu nerovnic:

2x+16>5(2 + x) [ 5x-2<3(x+1)

VH: 10 (-0;2) O (-o0;5)=(-00; 2)
3) Reste VR soustavu nerovnic:

AX+7<3(x+2) C 2(3+x) >2+5x

VH: (oo;-2) O 10(-00;4)=(-o0;-1)
4) Reste VR soustavu nerovnic:

3(x+3)>x+3 C 4x+10< 2(2+3x)

VH: (-3 ®) O 10(3®)=(3w)
5) Reste VR soustavu nerovnic:
7-X 3+4x 5
-3< —
2 5

Sb-MM: 10 (3 ») O 10(-;9)=(39), str. 28/5.1 - a)

6) Reste VR soustavu nerovnic:

X g5k c Xeloo
3 25

Sb-MM: (~e0;=3) O (2 00)=NR

5

3. Soustava nerovnic, kde jedna nema  reSeni

1) Reste VR soustavu nerovnic:
§—1>x C 3x+1<2x—3
3 B 3 2
VH: 10 (-;-3) O 0<-11= NR= NR
2) Reste VR soustavu nerovnic:
2x—-3 3x+1 2x-4
> C
2 3
VH: 0>7=NR O (2 )= NR
3) Reste VR soustavu nerovnic:
4x+1 3x-1 3x-9
< L
4 3 6
VH: 0<-7=NR O (-1 )= NR
4) Reste VR soustavu nerovnic:
%—sz C 3x—4>4x+1
5 3 4
VH: 10 (-0; -5) O 0>19= NR = NR

5) Reste VR soustavu nerovnic:

+2< X

+1<x

3x+1 2x-3
<
3 2

2x+1)?=24x*+3 L

Sb-MM: (;) O 0<-11=NR= NR, str. 28/5.1 - d)

4 L §x+5(4—x)>2(4—x)
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4. Soustava nerovnic, kde jednama rfeSeniv R
1) Reste VR soustavu nerovnic:
2x(x+1) = (x - 2)* < (x+3)?
x-3 2 (x - 2) X
4V <
2 3 2
VH: 0 <13=R a (- ;11/4) pak (- ;11/4)
2) Reste VR soustavu nerovnic:
2-(2+x)* <(x-4) -2x(x-2)

-1

3
VH: R a (- ;19/5) pak (- ©;19/5)
3) Reste VR soustavu nerovnic:
(x+2)* + x(3x+ 2)<(2x+1)* + 4
3x+5 3x+5 [1 j
- >2/ = —X
8 2 2
VH: R a(23/7; + ) pak (23/7; + )
4) Reste VR soustavu nerovnic:
2x2 = (x+3)° < (x-2)° - 2x
5x-3 x+2 X
+ - >1+=
8 4 2
VH: R a(7/3; + o) pak (7/3 +w)
5) Reste VR soustavu nerovnic:
5x-11 19-2x 2x-5 4x+1
+ <2x C <
4 2 3 6
Sb-MM: R a (Z; + ) pak (&; + ), str. 28/5.1 - €)

5. Soustava 3 nerovnic
1) Reste VR soustavu nerovnic:

5x-7<3(x+1) L x+4=23(x+1) L[ 3-2x<9+x

Sb-MM: (=0;5) O (};) O 10(-2 0)=(;5),str. 29/5.3 - a)
2) Reste VR soustavu nerovnic:

[2x+1>3x-3

{3x-2>x-4

(3x-1>8x+2

Sb-reeil@ (-0;4) O (L) O 10(-2;0)=(-1-2), str. 106/1.6 - 1)
3) Reste VR soustavu nerovnic:

43-x)<16-2x [ 5x+2<3(x+3) L[ 2@x-1)=3x-5

VH: 10 (-2 ®) O (-o;2) O (-Lo)=(-11)
4) Reste VR soustavu nerovnic:

[6-2x < 2(5-3X)

{ 5(1-2x) < 6-8x

[4(3+2x)26x+6
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